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УДК 371                                 

Такшин Р.С. 

 ДОСЛІДЖЕННЯ МЕТОДУ ТВОРЧИХ ЗАВДАНЬ НА 

УРОКАХ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 

 

Постановка проблеми та її актуальність. Проблему вивчення 

методу творчих завдань на уроках музики досліджували: Ю. Алієв, 

Л. Беземчук, Я. Биракопс, Л. Дмитрієва, С. Казакова, Т. Нагорна, 

Г. Нестеренко, О. Олексюк, З. Скрипка, Т. Стахи та ін. 

Під методами мистецького навчання в сучасній педагогічній 

науці розуміють упорядковані способи взаємопов'язаної діяльності 

вчителя й учнів, спрямовані на розв'язання художньо-навчальних і 

художньо-виховних завдань.  

В процесі викладання предметів освітньої галузі «Мистецтво» 

необхідно залучати школярів до творчої діяльності в музичному, 

образотворчому та синтетичному видах мистецтва. Автори засвідчують, 

що виконання творчих завдань є ефективним засобом організації 

мистецької діяльності на уроці. Творчість націлює учнів на розвиток 

музично-образного уявлення, є вагомою умовою музичного і загального 

розвитку школяра. 
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 Виконання творчих завдань орієнтує школярів на пошук 

оригінальних ідей в процесі сприймання музики. Учні спочатку слухають 

музичний твір, з’ясовують його характер, засоби музичної виразності, 

форму; їх задуми обмірковуються колективно чи індивідуально і 

доповнюються виконавською діяльністю. Далі школярі показують 

творчий результат виконання завдань. Наслідком творчого рішення може 

бути виразне інструментальне чи вокально-хорове виконання даного 

твору. В практичній роботі нерідко використовуються такі творчі 

завдання, які С. Казакова пропонує групувати на певні блоки, що мають 

наскрізний розвиток: блок розумового орієнтування, блок аудіального 

розвитку, блок емоційного розвитку, блок творчої спрямованості. 

Висновок. Отже, творчий розвиток є важливою складовою 

сучасного уроку музичного мистецтва. 
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ІНТЕГРАЦІЯ НА УРОКАХ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА ЯК ОДИН 

ІЗ ЗАСОБІВ АКТИВІЗАЦІЇ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ 

 

Анотація. Розглядається застосування інтегрованого навчання в 

процесі викладання музичного мистецтва та його вплив на активізацію 

пізнавальної діяльності учнів. 

Ключові слова: інтеграція, інтегративна технологія, 
особистісно - орієнтоване навчання, пізнавальна діяльність. 

Аннотация. Рассматривается применение интегрированного 

обучения в процессе преподавания музыкального искусства и его влияние 

на активизацию познавательной деятельности учащихся. 

Ключевые слова: интеграция, интегративная технология, 

личностно - ориентированное обучение, познавательная деятельность. 


